



主席報告



二零零二年對泰山(集團)控股有限公司(前稱金犀寶控股有限公司)(「本公司」)而言,是至關重要且碩果豐收的一年,標致着本公司發展的里程碑。二零零二年五月,本公司之母公司Titan Oil Pte Ltd (「母公司」)成功完成收購本公司(「收購」),並將其改名為泰山(集團)控股有限公司。

收購前,本公司及其附屬公司(合稱「本集團」)之主要業務一直為生產及銷售成衣。本集團於二零零一年開展石油貿易業務。收購完成後,本集團開始將業務進一步拓展至石油相關業務。本集團於二零零二年七月進行股份配售集資約138,000,000港元後,分別收購了兩艘油輪「亞洲虎」號輪及「東方虎」號輪。在擁有豐富石油業經驗及專業知識之管理層領導下,此項新石油運輸業務在短短數月內已為本集團帶來可觀溢利。

年內,本集團成功進行多元化發展,開拓其他核心 業務,其中包括新的石油運輸業務,並擴充石油貿 易業務。該等轉變不僅讓本集團得以建立更穩健之 風險與回報組合,同時亦為本集團之基本業務帶來 正面的溢利貢獻。 截至二零零二年十二月三十一日止年度,本集團之營業額及股東應佔經常業務純利分別約為341,500,000港元及30,000,000港元·而二零零一年則錄得虧損約11,200,000港元。本年度每股基本盈利為0.9港仙·而二零零一年之每股基本虧損則為0.4港仙。

基於本集團之獨特業務模式,本公司前 景樂觀,有潛力為股東爭取更高回報及 升值。本集團將透過進一步鞏固其石油 運輸、貿易、倉儲、中轉及其他石油相 關業務,致力成為一站式全面綜合石油 服務供應商。二零零三年對本集團同樣

重要,本集團將會進一步鞏固根基,為今後發展及增長舖路。

致謝

本集團各成員公司之僱員於年內竭誠為本集團服務,努力不懈、貢獻良多,本人謹代表董事會及管理層向彼等致謝。本人亦感謝本集團之業務夥伴及股東於年內繼續鼎力支持。最後,本人熱烈歡迎任何新股東的加入。

蔡天真

主席

二零零三年四月二十三日